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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Joe 

Biden

Donald 

Trump

Don’t 

know

Weighted Sample 1658 562 411 149 615 657 806 852 181 691 400 386 945 713 199 557 360 400 143 972 273 412

Unweighted Sample 1658 590 428 152 685 674 749 909 127 718 419 394 1004 654 221 586 356 371 124 1009 272 377

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Who do you **want** to win the US presidential 

election in 2020 and become the next president 

of the United States?

Joe Biden 59 42 82 91 82 41 56 62 65 59 59 55 66 49 66 60 53 56 63 100 0 0

Donald Trump 16 32 4 5 5 30 23 10 14 14 18 20 15 19 15 16 15 20 15 0 100 0

Don’t know 25 26 13 5 12 29 21 28 21 27 23 25 19 32 19 24 31 24 22 0 0 100

Post Brexit, the UK are seeking to secure a trade 

deal with the US. To what extent, if at all, do you 

think that the outcome of the upcoming 

presidential election will impact upon the deal 

agreed between the US and the UK?

A great deal 25 22 34 31 32 22 28 22 30 25 24 22 30 18 33 22 22 25 32 30 29 11

A fair amount 34 40 36 32 36 36 35 33 37 33 34 34 36 32 35 37 34 31 27 34 43 28

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 59 62 70 63 68 58 63 55 67 58 58 56 66 50 68 59 56 56 59 64 72 39

Not very much 17 21 12 20 15 21 19 15 11 14 21 22 16 18 16 18 17 18 13 17 19 15

Not at all 3 2 2 3 2 3 4 2 3 3 3 3 2 4 1 2 3 4 5 2 2 5

TOTAL NOT VERY MUCH / NOT AT ALL 20 23 14 23 17 24 23 17 14 17 24 25 18 22 17 20 20 22 18 19 21 20

Don't know 21 14 16 15 15 18 13 28 19 25 18 19 16 28 16 20 24 22 22 17 8 40

Under which of the two main candidates, Joe 

Biden, or Donald Trump, do you think the UK 

would secure the most favourable trade deal if 

they were to win the election?

Joe Biden 28 16 44 46 40 19 26 30 40 30 24 22 29 27 33 26 25 29 33 45 3 6

Donald Trump 23 42 13 12 15 36 30 16 17 21 26 27 23 24 23 24 24 23 17 10 80 16

No real difference 24 24 21 21 23 24 28 20 18 23 26 26 25 23 25 24 23 24 24 25 14 28

Don’t know 25 18 23 21 22 21 15 33 26 26 23 24 23 27 19 26 27 23 25 20 3 51

Region Who do you want to win?Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade
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